EAAHNIKH MAOHMATIKH ETAIPEIA - ITAPAPTHMA AQAEKANHXOY

OEMA 1

Oewpoupe 10 1I00TTAEUPO TPiywvo ABI kal €0Tw A €va onueio TG TTAeupdag Al
Kataokeudfoupe 10 TapaAAnAdypaupo BIAE kai éotw Z n toun 1nG AE pe
TNV AB.

A
Ovopadoupe O TO KEVIPO TOU TTEPIYEYPOUMEVOU KUKAOU OTo Tpiywvo AAZ

kal M 10 péoo Tng BA.

A
A1. Na amodeigete 611 T0 BE Z €ival 1061mAcupo.

A A
A2. Na amodeigete 6T T Tpiywva EZO kai OAT eivai ioa.

A3. Na amodeitete 6m1 OM L MI'.

OEMA 2
Oewpouue 10 1I06TTAEUpPO Tpiywvo ABIT. Z1nv TTAeupd Bl TTaipvouue Ta onueia
A, E, otnv TAeupd Al Ta Z, H kai otnv mMAeupd AB 1a O kai | woTe 10 €§dywvo

AEZHOI va éxel OAeg TIG TTAEUPEG i0€C. ZTO €OWTEPIKO TOU €CAYWVOU

A
oxnuarti¢oupe 10 106TTAEUpO Tpiywvo AEP .

(A1)  Na atrodeicete o1 Ta TeTpaTTAcupa PAIO kai PEZH givail pouol.

(A2)  Na amodeicere 61 AEZ + EZH = 240° ka1 61 Al® = AEZ .
(A3) Na atrodeicete 011 OA = AZ.

OEMA 3

Oewpovpe 10 106mAevpo Tpiymvo ABI ko otig mpoektdoeig tng BI
naipvovpe to onueia A kot E dote AB = BI' =T'E. H gvfeia mov ivan
KkéBe o1 AE oto E téuver v gubeio AA oto Z.

(A1) N.d.0o. AT LAZ.

(A2) N.b.0.AZ=ZE.

(A3) N.b.o.TZ/ABxuuT'A=TZ.

OEMA 4

Bewpovue 10o6mAevpo Tpiymvo ABI kol oto Vyog tov AA maipvovpue
Toyaio onueio M.

(A1) AvME// AB o E omv AT v.6.0 ME = AE.

(A2) Avnrmapdiinin and to M oty Al tépvet v mapdAAnin and
1o I' ommv AB o710 Z va deiybei 611 BZ = BE.

A
(A3) Na amoderybel 611 0 BEZ 166mAevpo.
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OEMA 5
Oewpovpe 10o6mAevpo Tpiymvo ABI. H gubeia tov Yyovg AA téuvetl tv
KéBe otnv AB 610 B 610 Z xoi ovopalovpe K 1o péco tov AZ.

(A1) N.S.0. BZ =%AZ .

(A2) N.5.0.TK =BZ.
(A3) N.5.0. BK LAT.

OEMA 6

Avo kvkhot (c;), (c2) Tépvovtan ota A ko B. ®épvoupe v kovn
epamtopévn tovg I'A mov eivon mAnciéotepa 6to A, 6mov I', A givon ta
onueio ETaPng oTovg KOKAOLG (C1) Kot (c2) avtiotorya. Av 01 TPOEKTAGELS
tov ['A kot AA téuvouv Toug KOKAoLG (¢2) Kat (¢1) oto E ko Z
avtictora , TOTE:

(A1) No omodeifete 6t TBA =180°—TAA.
(A2) No amodeitete 6T1 BA d1yotopoc e I'BE.
(A3) Na amodeitete 611 'BE = ABZ.

OEMA 7

Avo kOKAot (c1), (c2) Téuvovtal ota A ko B. H epantopévn tov (¢1) oto
A téuver tov () oto I', n epamtouévn Tov (¢2) oto A TéUvel Tov (¢1) 0TO
A ko m evBeia I'A Eavatépver tov (¢1) oto onueio E eEmtepikd tov 'A. H
EB Eavatéuvet tov (¢2) o10 Z.

(A1) Noa omodeilete 0Tl AEZ =BZT.
(A2) Na amodeigete 6Tt AETI'Z mopalAnAoypapipo.
(A3) Na anodeilete 6T 1) EB mepva amd to pécso g Al

OEMA 8

Avo kokhot (cp), (c2) Tépvovtar ota A ko B. H gpamtopévn tov (¢1) oto
A tépver tov (¢2) oto I', ) epamtopévn tov (c2) 6t0 A Té€UVEL TOV (C1) GTO
A. Av or tpoektdoelg tov I'B kot AB tépvouv toug kdkiovug (¢1) ko (¢2)
oto E kot Z avtictotya , TOtE:!

(A1) N.5.0. TAE=AAZ.

(A2) N.5.0. AA=AE.
(A3) N.5.0.TE=AZ.

OEMA 9
Avo kvkAot (c1), (c2) Tépvovtar ota A ko B ko £xovv kévipa K, A
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A
avtiototya. O wepryeypappévog kokAog tov AK A tépvet toug (c1), (c2)
ota I, A avtictoryo.

(A1) N.5.0. ATB=AKA.
(A2) N.d.0.taonueia I, B, A, 6nwg ko ta A, B, K eivar cuvevbeioxa.

(A3) N.d.0. AB oryotopei v TAA.

OEMA 10

Avo kOKAoL (c1), (c2) TEUvovTal ota A ko B kot to kévtpo tov (¢2) lvar
€0MTEPIKO TOV (C1) KO 1 aKTiva ToL (¢1) elval peyadvtepn omd v oKtiva,
oV (C2). ZtoV (1) maipvovpe 10 onueio I' oote AB = AT'. H BI' tépvet
tov (c2) oto K, n AK téuvet tov (c1) oto A xou  BA téuvet tov (c2) 610
E.

(A1) Noa amoderyBel 6Tt AA dtry0TOUOG T™NG BAT .

(A2) Noa amoderyBel 6Tt AA d1y0TOUOG TG TAE.
(A3) N.b.0.TE LAA.

OEMA 11

Oewpovpe og tetpaynvo ABI'A onueio E g BI' oote BE < EI.

To evBvypoappo tuqpua AE téuvetl m daydvio BA oto ©. ®épvovpe v
evbeia (g) kaOBetn otnv AE oto onueio ©. H (&) téuvel v mhevpd T'A
610 Z.

(A1) Noa amoderyBel 611 To TETpdTAgLpO ABZA elvan eyypdyipo.

(A2) No amoderybel 611 AO = OZ.

(A3) Xt OZ naipvovpue to onueio K oote OK = OF.

Noa anoderybel 611 AK = ZE xan AK L ZE.

OEMA 12

Oewpovue to teTpdywvo ABI'A ta onueia K, A oty mhevpd I'A ko o
onueio M, N otnv BI' ®ote AK=AT'=IM =MN = %AB :

(A1) No amoderydet 611 AM = AK ko AN = AA.

(A2) No amoderydet 611t AK L AM won AA L AN.

(A3) Av E 10 onpeio toung tov AN kot AK ko Z to onueio toung twv
AM ka1 AA tote EZ // TA.
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OEMA 13

‘Eotw ABT'A tetpdymvo kon M pécso g mhevpdc AB. H evbeia (€) etvan
kédbetn om I'M oto M ko téuvel v mievpd AA oto E won v
npogxktaot ™ I'B oto Z.

(A1) No anoderydet 611 ME = MZ.

A
(A2) Na amoderyBel 6t1 o Tpiywdvo ET'Z elval icockeréc.
(A3) Av ZO LEI' (@ omvEDl)v.b.0.Z0 = AB.

OEMA 14

Oewpovue tetpdywvo ABI'A kon ta onueia E, Z otig mhevpéc BIT ko I'A
avtictorya £tol wote BE =1'Z.

(A1) N.d.0. AZ=AE ko1 AE = BZ.

(A2) Noa omoderybel 611 AZ L AE won BZ 1 AE.

(A3) Av O ntoun tov AE koar AZ kat I toun tov AE ko BZ va
amoderyBet 0tL ta onueia I, E, I, ® kot Z avixovv 6tov 1610 KOKAO.

OEMA 15

Oewpoupue opBoywvio okaAnvo Tpiywvo ABIT (A =90°) kal KaTaoKeuAloupe
€KTOG auToU Ta TeTpdywva ABEZ kai ATHO. Av EK | BI' kait HA L BI',
(A1) Na atrodeixBei 611 KB = 'A.

(A2) Na atrodeixB¢ei 611 EK + HA = BI'.

(A3) Na atrodeixBei 611 Ta onueia E, A, H gival ouveuBeiaka.

(A4) Av M 1o péoo Tou EH , va atrodeixBei 611 10 Tpiywvo BMI gival
0pOOYWVIO KOl IGOOKEAEG.

OEMA 16

Oewpoupe 10 TpatéCio ABIA (AB/ITA, AB <TA) €101 WOTE OI EUBEIEG TWV N
TTapaAAAAwy TTAEupwyv Tou va TEuvovTal kKabeta oto O. Av ta K, A ival Ta
pMéoa Twv AB, A avrioToixa ,

(A1)  Na atmodeixBei 611 Ta onueia O, K, A €ival ouveuBeliakd.

(A2) Na amodeixBei 611 KA = FA;AB .

(A3) AvH, O civai Ta péoa Twv diaywviwv AlT, BA avrtioToixa, T10T€ va
atrodeixBei 61 To TeTpdTAcupo KHAO gival opBoywvio. .

OEMA 17

Oewpoupue opboywvio ABIA, onueio E Tng BA kal TO CUPMETPIKO [T Tou " wg
mpog 10 E. Aveival I'Z L AB ki I"H L AA,

(A1)  Na atrodeixbei 611 Al'/IBA

(A2) Na ammodeixBei 61 ZH//AT

(A3) Na atrodeixbei 611 Ta onueia E, Z, H €ival ouveuBeiaka.
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OEMA 18

Oewpoupe 1O 100TTAEUpPO Tpiywvo ABI TTOU €ival eyyeypapuéVO 0€ KUKAO Kal
¢oTw M Tuxaio onueio Tou pIKpoU ToEou BI.

(A1) Na armodeixBei 611 av N onueio Tng AM wote BM = MN T161¢ 10O

A
BM N ¢ivai ic6mrAgupo.

A A
(A2) Na amodeixbei 61 ABN=BMTI .
(A3) Na ammodeiyxBei 611 AM = BM + MI".

OEMA 19

Oewpouue 100TTAEUpO Tpiywvo ABIT kal amd eowTepikO onueio M @épvoupe
TTAPAAANNAEG OTIG TTAEUPEG TOU TPIYWVOU. YTTOBETOUNE OTI oI TTApAAANAEG gival
AE /I AB pe A otn BI' kai E otnv Al', ZH // Al ye Z otn BI" ka1 H otnv AB Kai
1© // BI' ye | otnv AB kai © otnv Al

A A A
(A1) Na amodeixfei 61 1a Tpiywva MZA MOE kai MIH civai

I0OTTAEUPOQ.
(A2) Na atrodeixBei 611 To dBpoiocua MA + ME + MH eival otaBepd.

OEMA 20
A ‘Eotw ABI 100TTAEUPO TPIYWVO EYYEYPOAUMPEVO

0€ KUKAO (C), OTTWG @aiveTal OTO OXNMA.

Maipvouue M Tuxaio onueio Tou pIkpou TOEOU

AB. A6 10 I @pépvoupue kaBetn otnv AM TT0U

Téuvel TNV AM oto E kai Tn BM oTo A.

(A1) Na atrodeixBei 611 2ME = AM.

(A2) Na atrodeixBei 611 MA = MTI'.

OEMA 21

Avo kukAol (c1), (c2) TépvovTal
ota A kal B, émTwg @aivetalr oT1o
oxnua. A6 10 A @QEpPVOUpE
Tuxaia guBeia TTou TEPvVEl TOV (C1)
oo [ kar TOV (C2) OTO A.
Ovopaloupe M, N Ta péoa Twv

/N /N

16¢wv BI', BA Twv (c1), (c2) Tou

oev TTepIEXouv 1o A Kai K 1o yéco
Tou A.




EAAHNIKH MAOHMATIKH ETAIPEIA - ITAPAPTHMA AQAEKANHXOY

(A1)  Av P 10 ouppetpikd Tou M wg 1mpog 10 K va atrodeixOei
6T AP = MB.

A A
(A2) Na amodeixbei 611 Ta Tpiywva M BN kai PAN eivai ioa.
(A3) Na amodeixdei 61 NK 1 MK.

OEMA 22

Avo kukMol (c1), (c2) Téuvovrar ota A kai B kar €xouv kévipa K kai A
avTioTOIXA, OTTWG PAIVETAI OTO OXAMA.

H epatmrropévn Tou (C2) OoTO A TEéPVEl TNV
KB oto M Kkai n eparmrtouévn Tou (c1) oT1o A

; N TEMvEl TNV BA o1o N.
K RV (A1) Na amodeiy0ei 611 KAM = AAN .
M N (A2) Na ammodeixbei oI
B MAN + MBN =180°.

(A3) Na amodeixBsi 61 AB L MN.

OEMA23

Auo kUkAol (c1), (c2) TéEuvovtal oTta A
kal B, 6mTwg @aivetal oto oxnua. Ol
eQamTopeveg Twv (c2), (c1) oto A
TEuvouv TOoug (c1), (c2) ota I, A
avTioToIXa.

(A1) Na atrodeicete OTI

'BA = 2T'AA .

A
(A2) Av O 710 mrepikevipo Tou AT'A
va atrodeigete OTI TO  TETPATTAEUPO

BOTI'A gival eyypdayipo.
(A3) Na amodeicete 61 OB 1L AB.

OEMA 24

Oewpoupe TeTpaywvo ABIA kal M Tuxaio onpeio Tng diaywviou BA. A6 To M

@épvoupe EZ /I AB ka HO // BI', 6trou E, Z onpeia omig AA kai Bl avrioToixa

kal H, © otig AB kai A.

(A1)  Na amrodeigeTe 011 EH = OZ.

(A2) Na amodeigete 61 MI' L EH .

(A3) Av K, A 1a kévipa Twv opBoywviwv AHME kai N'ZMO T16T1€ TO PRAKOG
KA gival otaBepo.
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OEMA 25

Oewpoupe TeTpdywvo ABIA kai Traipvoupue 1o onueio E otnv AB kai 1o onpeio
H otnv mpoéktaon tng Bl wote AE = M'H. Ta euBuypapua TuApata AE kai Al
TéEMvovTal oTo P kal n kaBetog otnv AE oT1o P tépvel T Bl oT0 Z.

A A
(A1)  Na amodeitete 61 AAE=ATH.
(A2) Na amodeitete 611 EAH =90°.

(A3) Na amodeicete 611 AZ d1X0TOUOG TNG EAH .
(A4) Na ouykpivere Ta Tpiywva AEZ, AZH kai va deigete 011 EZ = AE + ITZ.

OEMA 26
Oewpoupe 10 TETPAywvo ABIA kai traipvoupe otnv TAeupd AB 10 M oTtnv

TTAeupd Bl 10 N €101 WOoTE MAN =45° . Ta guBUypaupa TuAuarta AM kai AN
TéMvouv Tn dlaywvio Al ota E kai Z avTioToixa.
(A1)  Na atrodeixBei ot To TeTpaTTAcupo N'AEN eival eyypdyiyo.

A A
(A2) Na amodeitete ot Ta Tpiywva AEN kai AMZ eivai opBoywvia kai
ICOOKEAN.

(A3) Na amodeitere 611 AMZ = MEZ .

OEMA 27
Oewpoupe TeETPpdywvo ABIA kail a1rd 10 A @épvoupe dUo nuieuBeieg Ax kai Ay

oto egowtepikd NG A. Pépvoupe AE L Ax, BO L Ax kai AZ 1 Ay,

BH 1 Ay.
(A1)  Na atrodelxBei 011 TO TeETpATTAcUPO AZEA €gival eyypdayiuo.

(A2) Na amodeitete OTI AEZ =BAH.
(A3) Na amodeitete 611 ZE 1. OH.

OEMA 28
Oewpolpue TETPAYWVO ABI'A, 0TO €0WTEPIKO TOU OTTOIOU TTAIPVOUUE TO CNMEIO
M, To M ka1 To A va unv gival o1o id10 uEPOG OXETIKA Y TNV dlaywvio BA, woTe

MBA =2MAB =30°. Ztnv mpoéktaon Tng BA mraipvoupe onueio E éTo1 woTe

AB = AE.

(A1)  Na atrodeixBei 611 TO TeETpdTTAcUPpO BMAE €ival eyypawipo.

(A2) Na otrodeixBei 0TI TO KEVIPO TOU TTEPIYEYPAMMEVOU KUKAOU OTO
TeTpaTTAcUpO BMAE €gival 1o A.

(A3) Na atrodeigete 611 AM = AB
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OEMA 29
Ocwpoupe TeETPdywvo ABIA kai To onueio E otnv mAeupd AB. H dixotduog

g EAI téuvel 1n Bl o1o Z. Z1n AE Traipvoupe 1o onueio H wote EH = AE
Kal @épvoupe TNV eubeia AH TTou Té€uvel Tn T'A oTo O.

(A1)  Na atrodeixBei 611 AH = AG.

(A2) Na amodeitete o1 AZ 1 A®.

(A3) Na amodeigete 011 AE = AE + T'Z.

OEMA 30
Oewpolpe TeETPAywvo ABITA Kal 0TO €E0WTEPIKO TOU TTAipvouuE onueio E

wote: EAB = EBA =15°
(A1)  Na ammodeixBei om AE = ET.

(A2) E&wrtepikd TOU TETPAYWVOU KATAOKEUACOUMPE TO ICOTTAEUPO TPIYWVO
ABZ. Na atrodeixbei 611 ZB = ZE = ZA.

A
(A3) Na amodeixbei 61170 I'EA €ival icémAgupo.

OEMA 31 (NEO)

AUO KUKAOI (C1), (c2) €xouv KévTpa K, A avTtioToixa kai TEgvovTal ota A kai B,
WOoTE TO MIKPO TOEO AB TOU KOBEVOGS va €ival OTO E0WTEPIKO TOU AAAOU.

H euBeia KA tépvel Tov (c1) aTo A kai Tov (c2) aTo Z Kail n euBegia AA TEuvel Tov
(c2) oto I kau Tov (c1) oto E. H guBcia EZ Eavarépvel Tov (c1) oTto H kai Tov (c2)
oTo O.

(A1)  Na ammodeixBei o1 Ta onueia A, B, " eival ouveuBelokda.

(A2) Na atrodeixBei 611 TO TeETPATTAEUPO AEZI civail eyypdyipo.

(A3) Na amodeix8ei o1 BH L AA kot BO L AT,

OEMA 32 (NEO)

AU0 KUKAOI (C1), (C2) £xouv kévTpa K, A avTioToixa kal TEgyvovtal ota A kai B,
woTe To WIKPOS TOE0 AB TOU KOBEVOGS va gival 0TO E0WTEPIKO TOU AAAOU.

Av n euBeia KA tépvel Tov (c1) oto [ kai o1 euBeieg A, I'B 1€uvouv Tov (c2) oTa
A kal E va atrodeiyBei 6t

(A1) AB /I EA.

(A2) Ta 16¢a AA kai BE eivail ioa.

OEMA 33 (NEO)
AUO0 KUKAOI (C1), (c2) £xouv kévTpa K, A avTioToixa kal TEgvovtal ota A kai B,
woTe To MIKPOS TOE0 AB TOU KOBEVOGS va gival 0TO €0WTEPIKO Tou dAAou. Av 1o I

gival éva Tuxaio onueio Tou (c1) TTou dev avrikel aTo pIKPO T6€o AB kai o1 TA,
B 1€uvouv ToV (C2) oTa E kal A avtioToixa va deigeTe OTI
(A1) ABE = 82£

(A2) I'K LAE.
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OEMA 34 (NEO)

AU0 KUKAOI (C1), (c2) TéEpvovTal oTa A Kal B, woTte 10 pIkpd 1660 AB TOU
KABeVOG va gival 0TO E0WTEPIKO TOU AAAOU. ATTO TO EWTEPIKO TOUG Onueio A
QEPVOUNE TO eQaTTTOuevo TURPa Al Tou (c1).H gubeia A Tépvel Tov (c2) 010 E
Kal n AE téuvel Tov (c2) 010 Z woTe To Z va gival eowTePIKO Tou AE.

(A1)  Na amodeix8ei o1 IBZ=AI'E+ AEI".
(A2) Na atrodeixBei 611 0 KUKAOG TTOU TTEPVE aTTd Ta B, I, Z Trepvd kai atrd
10 A.

OEMA 35 (NEO)

AU0 KUKAOI (C1), (c2) TEpvovTal oTa A Kai B, woTte 1o pIkpd 16¢0 AB TOU
KaBevOg va gival 0To E0WTEPIKO Tou GAAou. ATTO To B @épvoupe euBeia Tou
TEUVEI TOV (C1) oTo [ Kai Tov (c2) 010 A. O TTEPIYEYPAPPEVOG KUKAOG (C3) TOU

A
AT A tépver 1nv AB aTo E kai o1 uBgicg EI, EA Téuvouv Toug (c1), (c2) ota Z
kai H avtioToixa. Na ammodeixBei ot

(A1) ZAI'=AAH.
(A2) Ta Z, B, H eivai cuveuBeiaka.
(A3) TO TETPATTAEUpO AZEH egival eyypdayiyo.

OEMA 36 (NEO)

AUO0 KUKAOI (C1), (c2) £xouv kévTpa K, A avTioToixa kal TEgyvovtal ota A kai B,
woTe To WIKPO TOE0 AB TOU KABEVOGS va gival 0TO €0WTEPIKO Tou dAAou. H KB
TEUvEl Tov (c2) Eava oTo I kai n AB avartéuvel Tov (c1) o1o A kai n FA Téuvel
ToV (c1) Z ka1 Tov (c2) oTo E.

(A1)  Na amodeix8ei 611 BKA=BAI'.
(A2) Na atrodelxBei 611 To TAKA gival eyypawipo.
(A3) Na atrodeixbei 611 BZ = BE.

OEMA 37 (NEO)
AUO KUKAOI (C1), (c2) TéEpvovTal oTa A Kal B. Mia guBeia (€) Tépvel TOV KUKAO (C1)
ota I, A, Tov (C2) ota E ka1 Z kai 1o euBuypaupo turiua AB oTo O.

(A1)  Na amodeidsi 61 EAB = EZB.
(A2) Na amodeixBei o1 TAB=T'AB.
(A3) Na amodeixBsi 611 TAE=ABZ.

OEMA 38 (NEO)

AUO KUKAOI (C1), (c2) TéEpvovTal oTa A Kal B, woTte 10 pIKpd 160 AB TOU
KaBevog va gival oTo eowTePIKG Tou dAAoU. Dépvoupe TIG dlauéTpoug Al Kal
AA Twv (c1), (c2) avtioToixa kai n Al Téuver Tov (c2) ato E kai n AA Té€uvel Tov
(c1) ot0 Z.

(A1)  Na atrodeixBei 611 Ta onueia I, B, A gival ouveuBeiakd

(A2) Na atrodeixBei 611 AB, 'Z, AE cuvtpéxouv.
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A
(A3) Na amodeixBei 611 10 TrepikevTpo Tou A E Z sival onueio tng AB.

©EMA 39 (NEO)

Oewpoupe TeTpaywvo ABIA. H dixotépog Tng AI'A 1éuvel Tnv AA oTo K.

A6 TNV KOopuYr B @€pvoupe kGBeTn otn 'K 1mou Tépvel Tnv Al oTto E kai Tnv

Al oT0 Z.

(A1)  Na ammodeixBei o1 NE = AK.

(A2) Av O péoo AZ kai O KEVTPO TOU TETPAYWVOU va atTodelxOei 611 MO =
ro.

(A3) Na atrodeixdei 611 AZ = 2EO.

OEMA 40 (NEO)

Oewpoupue TeTpAywvo ABIMA kai TTaipvoupue Tuxaio onueio E 1ng mAsupdc AA.
A6 TIg KOopuPéc A kai I pépvoupe AZ 1 BE ka1 I'O 1L BE.

(A1) Na atrodeixbei 611 BZ =T0.

(A2) Na atrodelxBei o11 TO TeETpATTAEUpPO MAEO €ival eyypayipo.

(A3) Na atrodeixbei 611 A© =TZ.

OEMA 41 (NEO)

Ocwpoupe TeTpaywvo ABIA. dépvoupe TIG KABETEG NUIEUBEieg AX Kal Ay TTou
TEPMVOVTAI 0€ onueio E 1Tou gival eowTepPIKO Tou TETpaywvou. H AX TEuvel TV

TAeupd IN'A oTo Z Kal TNV TTPoEKTaon TNG TTAeupdg Bl oTto ©. H Ay tépvel Tnv

TAeupd BI" oto H kai Tnv TpoékTacn Tng TTAeupdg AB oTo K.

(A1)  Na atrodeixBei 611 AZ = AH.

(A2) Na atmmodeixBei 611 BK =T0O.

(A3) Na amodeixbei 611 AH L KO.

OEMA 42 (NEO)

Oewpoupe TeTpdywvo ABIA. Me kévtpo 1o I kal akTiva ['B ypd@oupue 10
TETAPTOKUKAIO (C1) EVTOG TOU TeETpaywvou. Mg diduetpo A ypdgpoupue
NMIKUKAIO (C2) EVTOG TOU TETPAYWVOU KAl TTAipVOUUE TuXaio onueio E Tou (c2).
H I'E téuvel 10 (c1) 010 Z KaI N AZ Tépvel 10 (c2) 010 O.

(A1)  Na atrodeixBei 611 © péoo Tou AZ.

(A2) Na amodeixbei OTI 2AAZ = ATZ.
(A3) Av ZK 1 AA va amodeix6ei 6T ZK = ZE.

OEMA 43 (NEO)

Oewpoupe 10 TETPAywVvo ABI'A Kal KOTAOKEUACOUUE TO I0OTTAEUPO TPIYWVO
BI'H pye H eowtepikd TOU TETPAYWVOU.

(A1)  Avn AH tépver Tnv AB 010 O v.0.0. T0 H gival yéoo Tou AG Kai

AA®=15°.
~ A A
(A2)  Av E onueio Tng diaywviou Al' wote I'BE =30° v.5.0. BTE=BH®.



EAAHNIKH MAOHMATIKH ETAIPEIA - ITAPAPTHMA AQAEKANHXOY

A
(A3) Av Zotnv mpoéktaon Tng Al woTte EIM = MZ v.3.0. 10 Tpiywvo BAZ
gival 1I00TTAEUpO.

©EMA 44 (NEO)

Oewpoupe 10 TETPAywVvo ABI'A Kal KOTAOKEUACOUUE TO ICOTTAEUPO TPIYWVO
A

I'AZ, 10 Z eowTepikd onueio Tou TeTpaywvou. ETiong kataokeudlouye Ta

A A
io6mAcupa Tpiywva AZE kait ZEH.

(A1)  Na amodeixoei 611 EAA = EAA =15°.
(A2) Na amodeixbei 611 AE L EH .
(A3) Na armmodeixBei om AE = H.

OEMA 45 (NEO)
Oewpouue 1o TETPAywvo ABIA kai Traipvouue otnv AB 10 onueio E, otn Bl 10

onueio Z kai oTnv TTpoékTacn Tng BI' o H woTe EAZ = ZAH = 45°.

(A1)  Na amodeixdei 611 AAE=T'AH.

(A2) Na atrodeixBei o1 AE = AH.

(A3) Na atrodeixBei 611 0 KUKAOG e KEVTPO TO A Kai akTiva AA e@ATTTETAI
omnvEZkaion EZ=AE+17Z.

AHMHTPHZ APNIKIOY
API'YPHZ TAMBPEAAHZ
XPHZTOX KANABHZ
AHMHTPA KAIOI'AH
AXIN\EAZ KAPAZMANOI'AQY
KQZTAZ MAAAIAKAZ
MAPTHZ MAPTAKHX
AMNOZTOAHZ MIMNOYPNHX
MIXAAHZ MMOYTHZ
MQProz PENEZHX
BAZIAHZ ZEITHZ
rNQProz ZTATIOY
TAZOZ 2QTHPAKHX



